



ПАТРИОТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА

ПРАВДА ГОРНОГО АЛТАЯ

25
марта
2015 г.

№3 (80)

Алтайское республиканское отделение КПРФ

Г.А. Зюганов: Отцы-победители нам завещали беречь единую Родину!

18 марта Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов выступил на митинге-концерте "Мы вместе", который проводился в центре Москвы на Васильевском спуске. Митинг был посвящен годовщине воссоединения России и Крыма. По оценкам полиции, в мероприятии приняли участие около 110 тысяч человек, в том числе активисты КПРФ.



"Первого мая 1945 года Верховный Главнокомандующий И.В. Сталин издал приказ, в котором впервые были названы четыре города-Героя. Ими стали Ленинград, Сталинград, Севастополь и Одесса", - напомнил Г.А. Зюганов.

"Мой отец сражался за Севастополь, был там тяжело ранен. Отцы-победители нам завещали беречь единую Родину, нашу дружбу, справедливость и уважение к человеку труда", - сказал лидер КПРФ.

"Мы в прошлом году стали свидетелями, как весь Крым поднялся, объединившись для того, чтобы снова вернуться на свою Родину - в Россию. Мы это не только поддерживали, но и всячески этому способствовали и помогали", - рассказал лидер российских коммунистов.

"Крым тогда всех нас спас от большой войны. Крымчане про-

шли по лезвию бритвы, показав, что, если народ един, если власть поддерживает его чаяния, то можно уберечь себя от больших бед. Там стояла почти двадцатитысячная армия Украины, но не выстрелил ни один автомат, ни

одна пушка", - отметил Геннадий Андреевич.

"Если мы сегодня активно поддержим наших друзей в Новороссии, там прекратятся насилие и война. Это наши земляки и соотечественники", - подчеркнул Г.А. Зюганов.

"Сегодня в Киеве захватила власть хунта. Она не желает мира и добра. Она вчера торпедировала минские соглашения. Мы с этим категорически не согласны и будем по-прежнему оказывать помощь Луганской и Донецкой народным республикам. Сегодня наша партия отправила туда тридцатый конвой: лекарства, детское питание, стройматериалы и многое другое", - рассказал лидер российских коммунистов.

"То, что нас взорвало за последние годы, называется русофобией и антисоветизмом. Соединившись вместе, они разрушили наше великое союзное отечество, очистили карманы граждан, убили многие предприятия. Это и подожгло сегодня братскую Украину", - считает Г.А. Зюганов.



"Мы должны вместе воспитывать чувство единства и патриотизма. Оно продемонстрировано братским Крымом. Оно является точкой опоры для того, чтобы проводить и внутреннюю политику в интересах граждан, всех народов, нашего могучего российского единства. В интересах братства всех трудящихся нашей необъятной Родины", - завершил свое выступление лидер КПРФ, поздравив всех с праздником.

Алексей Брагин,
пресс-служба ЦК КПРФ.
Фото Сергея Сергеева

Назад на сверхвысокой

Депутаты-коммунисты во главе с Г.А. Зюгановым внесли в Госдуму законопроект о прогрессивной шкале налогообложения для физлиц. Депутаты фракции КПРФ во главе с ее лидером Г.А. Зюгановым внесли на рассмотрение Госдумы законопроект о прогрессивной шкале налогообложения для физических лиц. Среди авторов инициативы В.И. Кашин, Н.В. Арефьев, Н.И. Сапожников, И.И. Никитчук.

По замыслу коммунистов, ежемесячный доход до 400 тыс. руб. (до 4,8 млн. руб. в год) будет облагаться налогом по ставке 13 процентов. Налог с ежемесячных доходов от 400 тыс. руб. до 1 млн. руб. (от 4,8 до 12 млн. в год) - по ставке 30 процентов. Налог на ежемесячный доход свыше 1 млн. руб. (свыше 12 млн. руб. в год) составит 50 процентов.

Предполагается, что закон вступит в силу с начала отчетного налогового периода, следующего за периодом, в котором официально опубликован закон.

В пояснительной записке депутаты-коммунисты перечисляют различные исторические примеры внедрения прогрессивного налогообложения, которое, по словам авторов, «вошло в практику в результате классовой борьбы, благодаря давлению рабочего класса и аграриев».

Впервые прогрессивное налогообложение было введено в Великобритании премьер-министром Уильямом Питтом в декабре 1798 года. Оно начиналось с двух пенсов за фунт (1/120) на доходы размером более 60 фунтов и увеличивалось до максимального значения два шиллинга за фунт (1/10) на доходы размером более 200 фунтов.

Значительно позднее, 14 июля 1893 года в Пруссии была проведена реформа налогообложения (также называемая "Реформа Микеля" по имени тогдашнего министра финансов Иоганна Микеля). Новый прогрессивный подоходный налог начинался с 0,62% (для годового дохода 900-1050 марок) и увеличивался до четырех процентов (для годового дохода более 100000 марок).

В России первая своеобразная попытка ввести подоходное прогрессивное обложение относится к 1810 г. Когда война с Наполеоном истощила государственный бюджет и вызвала резкое падение курса бумажного рубля, обложены были помещики, обложение начиналось с 500 руб. дохода и прогрессивно повышалось до 10 процентов чистого дохода.

К началу XX века прогрессивный подоходный налог был введен во многих европейских странах. В Соединенных Штатах Америки прогрессивное налогообложение было введено в 1913 году.

В России подоходный налог (по прусскому образцу) был установлен царским правительством 6 апреля 1916 г. и должен был вступить в силу с 1917 года. Но в планы правительства вмешались сначала Февральская, а затем и Октябрьская революция, и закон о подоходном налоге фактически не вступил в действие. В последующие годы был издан целый ряд декретов, направленных на развитие и дополнение "Положения о подоходном налоге".

Сегодня прогрессивный налог действует в 23 странах мира, в том числе во Франции, США, Китае.

Действующая в настоящее время в России плоская шкала налога на доходы физических лиц не соответствует потребностям экономического и социального развития России. Известно, что одним из основных принципов налогообложения является способность к уплате налога, а размер дохода, получаемого налогоплательщиком, характеризует его возможность платить определенный уровень налога.

Установленная для всех налогоплательщиков единая ставка налога не отвечает требованиям данного принципа, так как не позволяет взимать со сверхвысоких доходов налог по более высокой ставке с целью его дальнейшего перераспределения. В этой связи налог на доходы физических лиц свою распределительную функцию выполняет не в полном объеме.

Примерный расчет экономического эффекта при использовании предлагаемой шкалы налогообложения доходов с использованием данных Федеральной службы государственной статистики, Министерства труда и социальной защиты, Министерства экономического развития, негосударственных статистических источников (РБК, Росбалт и другие деловые издания) свидетельствует, что доходы бюджета увеличатся до 3 972,9 млрд. руб., то есть в 1,7 раза. Не изменится уплата НДФЛ гражданами, получающими в месяц до 400000 тыс. руб., то есть "средний класс" и бедные не пострадают. Сверхбольшие доходы будут облагаться повышенным налогом, что сопоставит их реальный доход с производительностью труда.

«Принятие закона дает возможность не снижать зарплату работникам бюджетной сферы, не сокращать учреждения бюджетной сферы и в целом не понижать жизненный уровень населения страны», - заключают коммунисты.

Сейчас для налогообложения большинства видов доходов физлиц установлена единая ставка НДФЛ в размере 13 процентов.



“Единая Россия” отклонила в Госдуме два важных законопроекта по изменению пенсионного законодательства

17 марта 2015 года на заседании Государственной Думы было внесено два “пенсионных” вопроса:

“О замене понятия “пенсия по старости” на понятие “пенсия по возрасту” и

“О праве на снижение пенсионного возраста на один год за каждого ребенка, как родного, так и усыновленного”.

Суть первого предложения – отказать от унижающего человека определения “старик”, “старуха”, которое фактически присваивается человеку в момент выхода на пенсию.

Действительно, в 55 лет женщина ещё далеко не “старуха”, а мужчина в 60 – не “старик”, о чем неоднократно заявляли возмущенные избиратели на встречах с депутатами Государственной Думы.

Если государство не способно выплачивать своим гражданам достойные

пенсии “по старости”, то просто объяснено ввести корректное, комфортное для людей определение.

В Международной возрастной физиологической периодизации есть определение: с 21-22 лет до 35-36 – первый период зрелости; с 35-36 до 55-60 – второй период зрелости; с 55-60 до 75 лет – пожилой возраст; с 75 до 90 – старость; после 90 – долгожитель. Все понятно и политкорректно.

Суть второго предложения – снижать возраст выхода на пенсию гражданам, воспитавшим и вырвавшим детей – по одному году за каждого ребенка.

Несмотря на предпринимаемые Правительством РФ меры поддержки семьи, в т.ч. в виде “материнского капитала”, ситуация с приростом населения по-прежнему остается критической. Прирост в Российской Федерации происходит в основном за счет мигрантов.

Коренные семьи по-прежнему рожают одного, максимум двух детей. Не бесплатная для государства, но предлагаемая эффективная мера могла помочь многим российским женщинам решиться на второго, третьего, а может быть, и на четвертого ребенка.

Дети – наше будущее, дети – наше богатство, дети – смысл нашего существования.

В первом предложении контраргументом от представителей “Единой России” прозвучала необходимость “огромной работы по



замене словосочетания “пенсия по старости” на “пенсия по возрасту”, а также ссылки на якобы существующие “юридические определения старости”, которых никто так и не смог найти.

Во втором предложении противники законопроекта – “единороссы” говорили о “огромных дополнительных расходах бюджета”, “предлагаемые изменения вносятся не в тот закон”, а также примеры уже существующих льгот для граждан, имеющих пять и более детей.

Оба предложения были отклонены во время голосования.

Владимир ПОЗДНЯКОВ,
депутат
Государственной Думы,
фракция КПрФ



Коммунисты РА обсудили текущую ситуацию и план действий

22 февраля состоялось расширенное заседание бюро рескома алтайской республиканской организации КПрФ с приглашением первых секретарей районных организаций КПрФ.

В работе бюро приняли участие первые секретари районных организаций КПрФ Колесникова Н.М., Кузнецова И.В., Шмальц Э.Б., Кудрявцев Г.П., Модоров И.Я., Кинов А.И., Башаров Р.М., 2-й секретарь Чойского РК КПрФ Ельденова М.И., 1-й секретарь горкома КПрФ Савенко М.Б., члены бюро Карпова В.И., Бердникова Г.С., Председатель КРК АРО КПрФ Федькина Л.А., секретари рескома КПрФ Ромашкин В.В., Федькин М.И. и Кудирмеков В.Д.

В начале работы почетными грамотами КПрФ были награждены организаторы пионерского движения Теплякова В.С. (школа №8 г. Горно-Алтайска) и Абельдинова М.А. (старшая пионервожатая).

Почти все присутствовавшие на заседании выступили по повестке дня.

Первый секретарь Чемальского РК КПрФ Э.Б. Шмальц передал рескому КПрФ знамя СССР, переданное нам в дар луганскими коммунистами через коммуниста Р.П. Тарпакова, подполковника запаса, дважды добровольно принимавшего участие в обороне Новороссии от хунты. Пока некоторые ус-



траивают митинги и шествия в устрашение каких-то невидимых внутренних врагов Единой России с лозунгами “В России майдан не пройдет!” и под лозунгами “Народ России и не такие испытания прошел”, призывают терпеть скачок цен на продукты первой необходимости от двух и более раз, коммунисты делом останавливают фашизм на Украине. Подробнее об этом в следующем номере газеты.

В. КУДИРМЕКОВ,
секретарь рескома КПрФ,
главный редактор газеты “Улалу”

По итогам митинга была принята резолюция

Мы, участники митинга в честь Дня Советской Армии и Военно-Морского Флота, с гордостью заявляем о том, что рожденные под Красным знаменем Великого Октября Советские Вооруженные силы в горниле сражений Гражданской войны, верные славным боевым традициям своих великих предков, в мае 45-го, разгромив в жесткой войне гитлеровский фашизм, спасли мир от коричневой чумы.

Сегодня каждый патриот России воздает высшие почести памяти тем, кто стоял у истоков создания непобе-

димой Красной Армии и в её рядах добывал великие победы на фронтах Гражданской и Великой Отечественной войны, отстаивая интересы нашего народа жить свободно и счастливо на своей земле.

Мы благодарны и тем, кто сейчас выполняет свой ратный долг в рядах Российской Армии и Военно-Морского флота.

Российская Армия всегда была и остается символом борьбы и побед нашего народа против всех форм насилия и социального унижения.

Советские люди всегда верили, что



как бы трудно им ни было, к ним на помощь придет Красная Армия.

И сегодня россияне и все те, кто борется против фашизма и националистического терроризма в других странах, имеют право верить, что воспитанные на традициях Красной Армии Российские вооруженные силы всегда готовы прийти им на помощь.

В тяжелых условиях социально-политического кризиса, с которым столкнулась наша Родина после ввода экономических санкций, Правительство Российской Федерации оказалось неготовым к принятию эффективных мер по защите экономических и социальных интересов населения и поставило под угрозу безопасность страны.

В России народ и армия едины! Поэтому Россию нельзя запугать и победить.

Да здравствует нерушимое единство народа и вооруженных сил России!

Не посрамям страну, защитим Отечество!

Поставим прочный заслон “пятой колонне”!

Даешь Правительство Народного доверия!

Пресс-служба АРО КПрФ

Пресс-конференция

Сразу после окончания VII сессии Государственного Собрания - Эл Курултай Республики Алтай шестого созыва по ее итогам прошла пресс-конференция. Во встрече с журналистами приняли участие спикер республиканского парламента Иван Белеков, руководители парламентских фракций «Справедливая Россия» Александр Груздев, ЛДПР - Юрий Орехов, КПрФ - Виктор Ромашкин.

На седьмой сессии ГС-ЭК РА всего был рассмотрен 31 вопрос, в том числе 14 законопроектов, принято в целом четыре закона, из них базовых - один, в первом чтении - один, конституционных - один, внесено изменений - 11, принято документов всего - 62.

По словам Ивана Белекова, на сессии был принят ряд постановлений, касающихся депутатской деятельности. В поле зрения парламентариев оказались законопроекты, которые связаны с интересами наших избирателей, - заметил спикер. Руководствуясь требованиями времени, принят ряд законов, касающихся льготной поддержки местных товаропроизводителей, народных умельцев, мастеров декоративно-прикладного искусства, также были внесены изменения в Закон о республиканском бюджете на 2015 год и на плановый период 2016-2017 годов. Спикер обратил внимание на вопросы, связанные с подготовкой к 70-летию Великой Победы. По его мнению, любой вопрос, будь это импортозамещение или реорганизация структуры аппарата государственных органов, - все должно быть проникнуто тематикой великой Победы и должно быть в центре внимания СМИ.

Руководитель фракции КПрФ Виктор Ромашкин заметил, что изменения, внесенные в ряд республиканских законов на сессии, могут показаться несущественными, но закон диктует любые изменения, вплоть до запятой, утверждать только на сессии. Такие изменения не могут самостоятельно сделать ни спикер, ни комитет, это должно быть коллегиальное решение. Парламент несет также и контролирующую функцию. Доказательством тому служит информирование депутатов о своей деятельности прокурором республики, принятие к сведению от-

чета министра МВД по РА, доклада Уполномоченного по правам человека в РА.

В. Ромашкин также отметил, что депутаты дали свое согласие на назначение двух мировых судей на судебных участках - в Майминском районе и г. Горно-Алтайск. Также были избраны два представителя от Государственного Собрания - Эл Курултай РА в состав квалификационной комиссии адвокатской палаты Республики Алтай. По мнению председателя парламентского комитета, это очень серьезный коллегиальный орган, имеющий, в том числе, право лишать лицензии на адвокатскую деятельность.

В. Ромашкин прокомментировал принятие Закона РА “О внесении изменений в Закон Республики Алтай “Об образовании муниципальных образований, наделение соответствующим статусом и установлении их границ”, имеющий целью объединение Майминского и Верх-Карагужинского сельского поселения. Он считает, что было принято историческое решение. С 2006 года в нашем регионе насчитывалось 92 сельских поселения. В связи с принятием закона и внесением изменений в Закон Республики Алтай “Об образовании муниципальных образований, наделении соответствующим статусом и установлении их границ” два сельских поселения объединились в одно. По мнению В. Ромашкина, работа в данном направлении будет продолжена.

Председатель комитета обратил внимание участников пресс-конференции на аспекты открытости деятельности республиканского парламента. В связи с принятием на сессии изменений в Регламент ГС-ЭК РА итоги голосования по всем рассматриваемым на сессии вопросам будут теперь публиковаться на парламентском сайте.

И грустно, и смешно...

В августе меня вызвали в центр по борьбе с экстремизмом и терроризмом. Фигулин провел со мной беседу, основанием которой послужил тот факт, что с моего ip-адреса был размещен в новостях “Горного Алтая” комментарий экстремистского характера. Мне было предложено, если я скажу, что это я разместил этот комментарий, то мне в административном порядке выпишут штраф, и нигде это не будет афишироваться. Если я не соглашусь, то они будут вызывать и допрашивать всех членов моей семьи и родственников, а также коллег по работе, и, возможно, будет много шума из-за этого, а так ничего страшного в этом нет. Тогда я подумал: зачем всё это ворошить, беспокоить детей и родственников, и решил всё взять на себя. В действительности же я не представляю, кто это мог написать: дети, родственники, друзья... Да хоть кто мог написать, потому что у меня дома стоит wi-fi модем.

В моем доме было проведено три обыска, изъяли три системных блока, провели экспертизы. На жестком диске остается вся информация, если когда-то что-то было напечатано на этом компьютере. Но на жестких дисках всех трех системных блоков не было обнаружено записей экстремистского характера, что мне инкриминируют.

Обыски были проведены с грубейшими нарушениями УПК. Приглашали понятых нетрезвых, ранее судимых. 20 ноября следователь по расследованию особо важных дел Следственного комитета РФ по РА Панин вручил мне постановление о привлечении в качестве обвиняемого. После этого я отказался от своих признаний, сказал, что я не писал, ищите того, кто это написал, и, ссылаясь на 51 статью Конституции, не стал давать никаких показаний.

На сегодня все их доводы построены на косвенных уликах. Конкретной доказательной базы в этом деле не существует.

Комментарий был размещен в Интернете 15 января 2014 года. Клавиатуру от компьютера изъяли при обыске через семь месяцев и утверждают, что на клавиатуре мои отпечатки. Это полнейший абсурд. Тем более 15 января меня не было дома. Есть свидетели, которые это могут подтвердить, но их почему-то не берут во внимание.

Сегодня они хотят передать дело в суд. Всё это попахивает тем, что кто-то очень хочет это дело довести до суда, вынести обвинительный приговор и тем самым дискредитировать КПрФ в нашей республике.

Вадим МАНЗЫРОВ,
депутат горсовета от КПрФ

